
CAMARA MUNICIPAL DO PAUDALHO
Rua João Alfredo, 100 - Centro - Paudalho - PE 

CEP: 55.825-000 - Fone: (81) 3636.1306 
C N PJ: 08.860.181/0001-38

Registrado e Publicado  
Em jLÜde ” '

E s  i

le

ATA DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DO 
PAUDALHO PARA O BIÊNIO DE 2025/2026, EM 01 DE JANEIRO DE 2025.

Ao primeiro (1o) dia do mês de janeiro do ano de 2025, ás 
14:30h, na Sede da Câmara Municipal do Paudalho-PE, sob a 
presidência do Vereador mais votado, o Exm°.Sr.Wellington da 
Costa Macedo-REPUBLICANOS, em conformidade com o artigo 
3o,parágrafo 1o.do Regimento Interno. Presentes os 
Vereadores.Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-PDT, Alesandro 
Santos Cavalcanti-PODE, Antônio Cândido Ferreira Júnior- 
PSDB, Etelmínio Justino da Silva-PSDB, Gustavo Monteiro da 
Silva-REPUBLICANOS, Josias Bernardo Alves-PODE, 
Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante-PODE, Mikael Barros 
de Oliveira Sá-PSD, Miqueas Máximo Correia-PSD, Ruth 
Karlene Cavalcanti Vieira-REPUBLICANOS, Sebastião Faustino 
da Silva-PDT, Tatiana Cristina da Silva Santos-PDT, Tiago 
Avelino da Silva-PODE, Valquíria Marinho de Barros-PSDB, 
Wellington da Costa Macedo-REPUBLICANOS.Em seguida o 
Presidente em exercício deu início à sessão convidando a 
Vereadora Valquíria Marinho de Barros, para assumir a primeira 
secretaria e a Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva, para 
assumir a segunda secretaria, em conformidade com artigo 3o, 
parágrafo 2o do Regimento Interno.O Presidente em exercício 
concedeu dez (10) minutos de intervalo para apresentação das 
chapas.Ao final do prazo, constatou-se a inscrição de uma única 
chapa, composta pelos seguintes Vereadores:Para Presidente o 
Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá-PSD, para Primeiro 
Secretário o Vereador Miqueas Máximo Correia-PSD; Para 
Segundo Secretário o Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior-PSDB.Em seguida o Presidente em exercício de acordo 
com artigo 211, parágrafo I do Regimento Interno, deu início aos 
trabalhos de votação e apuração dos votos dos Vereadores 
preser 
Chapa
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Chapa Única, Antônio Cândido Ferreira Júnior-PSDB-a favor da 
Chapa Única, Etelmínio Justino da Silva-PSDB-a favor da 
Chapa Única, Gustavo Monteiro da Silva- REPUBLICANOS-a 
favor da Chapa Única, Josias Bernardo Alves-PODE- a favor da 
Chapa Única, Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante-PODE-a 
favor da Chapa Única, Mikael Barros de Oliveira Sá-PSD-a favor 
da Chapa Única, Miqueas Máximo Correia-PSD-a favor da 
Chapa Única, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira-REPUBLICANOS-a 
favor da Chapa Única,Sebastião Faustino da Silva-PDT-a favor 
da Chapa Única,Tatiana Cristina da Silva Santos-PDT-a favor da 
Chapa Única,Tiago Avelino da Silva-PODE-a favor da Chapa 
Única, Valquíria Marinho de Barros-PSDB-a favor da Chapa 
Única, Wellington da Costa Macedo-REPUBLICANOS-a favor da 
Chapa Única.Em seguida o Presidente em exercício proclamou aos 
presentes o seguinte resultado:CHAPA ÚNICA ELEITA POR 
UNANIMIDADE.Dando continuidade, o Vereador Wellington da 
Costa Macedo, Presidente em exercício deu Posse aos Vereadores 
da Chapa eleita que são os seguintes: Para Presidente o Vereador 
Mikael Barros de Oliveira Sá-PSD, para Primeiro Secretário o 
Vereador Miqueas Maximo Correia-PSD; Para Segundo 
Secretário o Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior- 
PSDB.Em seguida o Vereador Wellington da Costa Macedo 
convida o Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá-PSD para 
assumir a Presidência e dá continuidade a Sessão. O Vereador- 
Presidente, Exm°.Sr.Mikael Barros de Oliveira Sá, dando 
continuidade aos trabalhos convidou o Vereador Miqueas Máximo 
Correia para assumir a primeira secretaria e o Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior para assumir a segunda 
secretaria.Em seguida o Presidente passou a presidência ao 
primeiro secretário o Vereador Miqueas Máximo Correia para fazer 
uso da tribuna.De volta a Mesa dos trabalhos, o Presidente Mikael 
Barros de Oliveira Sá, facultou a palavra a quem desejasse. 
Fizeram uso da palavra os Exmos.Srs.Vereadores e Vereadoras: 
Josias Bernardo Alves, Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Miqueas 
Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, Antônio Cândido
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Ferreira Júnior, Maclaudia Virgínia da Silva, Wellington da Costa 
Macedo.Também fizeram uso da palavra o limo.Sr. Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, Exmo.Sr.Deputado Estadual Gustavo Fuchs 
Campos Gouveia, Exma.Sra. Prefeita Paula Frassinette Wanderley 
Marinho e o Exmo.Sr. Vice Prefeito Thiago Fernando da Silva. E de 
acordo com a Resolução de n° 02/2014 a fala dos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio em arquivo na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal de Paudalho.Em 
seguida o Presidente concedeu um intervalo regimental para 
elaboração da Ata dos trabalhos.De volta aos trabalhos, o 
Presidente autorizou a secretária Legislativa da Câmara Municipal 
do Paudalho a fazer a leitura da Ata.Em seguida o Presidente deu 
por encerrada a Sessão comunicando que esta Casa Legislativa 
está em recesso, devendo retornar suas atividades Legislativas em 
17 de fevereiro de 2025 de acordo com o artigo 23 da Lei Orgânica 
Municipal.E para constar foi lavrada a presente Ata que lida vai 
assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais Vereadores.
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